

Следственными органами СК России задержан житель Республики Тыва, обвиняемый в осквернении символов воинской славы России



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области задержан 21-летний житель Республики Тыва, обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России, совершенные публично).

По данным следствия, ночью 23 ноября 2023 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения находясь в публичном месте, а именно на «Монументе Славы в честь подвига сибиряков в годы Великой Отечественной войны», публично осквернил символ воинской славы России, оскорбил память защитников Отечества.

Благодаря слаженным действиям следователей СК России и сотрудников МО МВД России по Новосибирской области обвиняемый в совершении тяжкого преступления установлен и задержан. В настоящее время с мужчиной работают следователи Следственного комитета, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По ходатайству следователя СК судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1841268>